



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о смерти журналиста Павла Шеремета

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
21 июля 2016 года

Соединенные Штаты шокированы и опечалены новостью о том, что известный журналист Павел Шеремет погиб вчера утром в результате взрыва автомобиля в Киеве.

Мы присоединяемся к президенту Украины Порошенко, который быстро осудил это нападение, и готовы оказать помощь украинским правоохранительным органам с привлечением виновных к ответственности. Мы приветствуем заявления украинской полиции и генерального прокурора о том, что будет проведено полное расследование этого преступления, и виновные будут привлечены к ответственности.

Павел Шеремет вел целеустремленную и честную жизнь. Он бесстрашно осуществлял и поддерживал свободу самовыражения и являлся маяком надежды на более светлое будущее для Украины. Его приверженность принципам ОБСЕ в области прав человека, демократии и беспрепятственного потока информации была отмечена Премией ОБСЕ в области журналистики и демократии за 2002 год.

Мы выражаем соболезнования его партнеру Алёне Притуле, его семье, его коллегам по газете "Украинская правда" и его многочисленным друзьям и защитникам свободы выражения мнений, в том числе для средств массовой информации, в Украине.

Благодарю вас, г-н председатель.